

PHILIPKA POKROKU ZAPADU

aněná se ve známé lékárně E. M. Čermáka

v čísle 1266 již. 13. ul., blíže Williams.

adež lze veškeré naše záležitosti vyřizovati

TISKÁRNA POKROKU ZAPADU

nalézá se v č. 509-511 již. 12. ul.

NEJLEPŠÍ MASNY KRAM

na již. straně města vlastní krajina

V. F. Kunol, číslo 1244 jižní 13. ul.

Největší zásoby masa všeho druhu, usenek, salámů, šunek a vůbec všeho, co ol or tento spadá

Ceny levnější, než kdekoli jinde.

Z NAŠEHO MĚSTA.

Městský komptrolor Westberg odmítnul zachovati se dle nařízení rady městské v ohledu odepsání dlužných daní na majetek prvního baptistického kostela na 15. a Davenport ulici a prohlásil, že neučiní tak, dokud soudem tak nařizeno mu nebude. Majetek dotyčný nebyl v posledním čase užíván k účelům církevním a proto prý nemá rada žádného práva, daň odpouštět.

Chris. Tautkus, kterýž, jak minule jsme oznámili, při lovení ryb do sítě na úpatí Woolworth ave. dopaden byl, pokutován byl ve středě smírčím soudcem \$50 a útratami, mimo čehož mu nová, 300 stop dlouhá síť zabavena. Tautkus odvolal se z rozsudku tohoto ku krajskému soudu.

Stavební inšpektor nařídil stržení staré chajdy, číslo 1314 na Farnam ulici, kteráž již po řadu let obchodní ulici této ostudu jen tropila.

Konduktor pouliční dráhy, Julius Nichols, přišel ve středě na 24. a Vinton ulici k vážnému úrazu. Při vyjíždění jízdného byl totiž hromadou kamení, při trati za účelem předlažďování ulice narovnaného, k zemi sražen a značně potlučen. Vzdor krvácaní a potlučení svému setrval Nichols na místě svém, dokud kára jízdu na konec tratě nedokončila.

Výbor, kterýž vzal si na starost pořádání řady koncertů v týdnech, slavnosti Ak-Sar-Benovy předcházejících, ohlašuje, že výlohy s tím spojené obnášeti budou na \$16,000 a že dosud značný počet vstupenek na celou sezonu k rozprodání zbývá, má-li křítí výloh předem zajištěno býti.

V úterý odpoledne přišel k vážnému úrazu brzdář Joseph Groves, zaměstnaný na okružní dráze. Při přibírání dalších vozů nákladních na stanici Walnut Hill opomenutím zůstaly totiž vozy nespojeny, což mělo ten následek, že při jízdě do svahu zadní vozy zpět se rozejely a konečně z kolejí se vyšinuly. Na vozech těchto nalézal se Groves, kterýž při tom hlavně na hlavě těžce potlučen byl.

V pondělí odpoledne odbyvána zvláštní schůze rady městské, v níž dána příležitost zástupcům obou sporných společností železničních objasniti stanovisko, jakéž vzhledem k položení tratí na 8. ulici mezi Capitol ave. a Howard ulicí zaujmají. V téže schůzi podány petice občanů, kteří jsou proti položení tratě druhé, jakož i petice těch, kteří s usnešením rady městské souhlasí a výsledkem tříhodinového rokování bylo, že konečně projednání o týden odloženo, v té naději, že do doby té spor onen dráhy mezi sebou nějak urovnají.

Počátkem týdne zmizel z města nášeho kapitán "dobrovolníků amerických", organizace na vlas podobné oné armády spásy, J. McLaughlin a s ním zároveň zmizelo z pokladny "posádky" zdejší přes \$100 na hotovost, mimo čehož značně nezaplačených účtů za sebou zanechal. Bylo prý na v Omaze příliš horko a proto vyhledali si šel podnebí chladnější do Kanady, kdež přirodiče jeho bydlí. Zároveň s ním odjela i manželka jeho a dvě děti.

V pondělí splášli se na 19. a Farnam koně, zapřazení ve vůz Golden Gate mlékárny, daleko však nedoběhli, neboť na 18. a Harney ul. narazili vozem na telegrafní tyč a to tak důkladně, že tyč úplně rozbit. Nehoda zaviněná byla nezbedou jakýms, kterýž koně do krku gumou štipnul a kterýž, když výsledek "špásu" svého viděl, rychle zmizel.

Nikdy připaleny, nikdy nedokysány, nikdy tvrdý není, ale vždy čerstvý a chutný jest chléb svatojanský u Čermáka v lékárně. 13c libra. 45?

V pondělí schůzi městské rady jmenován byl výbor, kterýž prozkoumáti má pozemek na 48. a Center ulici, zda tyž by ku stavbě budovy školní se hodil. Místo ono vyhlédnuto jest pro školu, v kteréž by dosavadní tři menší školy, Ambler, Eckermann a West Side, sloučeny byly a výboru dáno právo zvláštní schůzi ku podání zprávy své svolati. — Dle usnešení rady započne vyučování ve veřejných školách našich 17. září a rok školní potrvá do 21. července. Vánoční prázdniny počnou 22. prosince a skončí 30. prosince, jarní pak prázdniny budou od 23. do 31. března. Návrh, aby v listopadové volbě předloženo bylo voličstvu k oblasování za 150,000 dollarů dluhopisů na stavbu škol Monmouth Park, Vinton a West Side a na dokončení High School, odkázán výboru finančnímu. V téže schůzi zadán Ant. Kmentovi kontrakt na odstěhování dřevěné školy při Comenius škole na pozemek při Vinton škole za \$140. — Příjmy školního fondu v úředním roce, 30. červnem ukončeném, obnášely celkem \$497,345.30.

V pondělí odpoledne utonul při koupání se ve řece Missouri poblíže mostu U. P. dráhy gilety James Gilligan. Tyž koupal se ve společnosti několika soudruhů a při tom dostal se do hloubky, kdež proudem stržen byl a utonul, dříve než ku pomoci přispěno býti mu mohlo. Vzdor tomu, že po mrtvole jeho ihned pátráno, nepodařilo se jí dosud naleznouti. — Otec jeho jest výhybkářem na U. P. dráze a bydlí na 7. a Hickory ulici.

V úterý oznámeno policii zmizel Ambrose Marteia, na 14. a Leavenworth ulici bydlícího a jelikož tyž již po delší dobu chorem byl a následkem toho malomyslným se stal, obávají se příbuzní jeho, že samovraždu spáchal. — Která mouka je jest nejlepší? Nu, Wilberská Zvončka a Aksami ta. To se vaší!

V nemocnici sv. Josefa zemřela v úterý po operaci paní Slámová z Wilber, kteráž sem v průvodu paní Janouchové, švagrové své přijela, by pomocí lékařské tu vyhledávala. Trpěla již delší dobu rakem ledvin a stav její byl tu měrou vážným, že operace uznána nezbytnou a že táž pouze jen na výslovné přání zesnulé provedena. Operována byla dr. Holovčinerem za asistence dra. Emersona, nebohá žena byla však již tu měrou nemocí vyslelena, že krátce po zdatlé operaci ducha vypustila. — Zanechává tu manželka a šest dítek, z nichž nejmladší pouze 22 měsíce staré. — Mrtvola odvezena ve středě do Wilber, kdež k věčnému odpočinku uložena bude.

Od neděle za týden pořádan bude lož Jan Hus, číslo 3 Rytířů Pythia pro členy, jich rodiny a přátele soukromý výlet do Syndikate parku a netřeba zajiště dokládati, že každý účastník této příjemné odpoledne zažije. Vyznamenávají se všechny zábavy lože této nejenom svou ušlechtilostí, ale i srdečností a ten, kdo jednou závalu spolků onoho navštíví, zajisté neopomene i po druhé tak učiniti.

V pálnoci na úterý vešli dva lupiči se zakrytými obličejí do Cummingova salonu na Sherman ave. a rozkázali naléžati Wardovi, aby zvedl ruce vzhůru. Byl tam ještě jeden host, mezi tím vstupila paní Cummingová do salonu a pak ještě jeden pozdní host, ale všem rozkázal jeden s lupiči, aby si stoupli do řady a zdvihli ruce, mezi čímž druhý vyprazdňoval zásuvku. Bylo tam prý asi \$25, jež bandité sebrali a v okamžiku zmizeli.

Něč slavný soudce Gordon ukládá sice málo pokut za přestupky městských ustanovení, ale jelikož i to málo chce odstraniti. Mnohdykrátě žádal pisale policejního soudu, aby pokutu přestup-

ník uloženou vrátil, což on ale odmítnul. Městský kontrolor se přidal na stranu pisale Griera, aby žádné pokuty nevracel, neboť jakmile za složenou pokutu dá kvitapci, jest sám za peníze ty zodpověden. Nyní tedy nebude moci již soudce Gordon pokuty odpouštět a tak snad školní fond něco získá.

Populistická okresní konvence odbyvána bude z usnešení okresního výboru dne 28. srpna v místnosti Peter Cooper klubu na 15. a Howard ulici za účelem nominování tří státních senátorů, 9 poslanců, komisaře druhého distriktu, návladního a odhadčích pro Omahu a South Omahu.

Karel Rendla, studující obchodní koleje, bytem 1241 již. 14. ul., trpěl při svých studích nesmírnými bolestmi hlavy, až se mu oči bolestmi stočily. "Zkusil jsem mnoho léků", praví, i od všech českých vyřabitelů, ale nenacházel jsem úlevy, až přítel poradil mi zkusit Davidovy všem trpělitelům, jakožto nejlepší a jistý lék proti všem bolestem hlavy.

Na přistavku zdejší pošty započala práce minulú úterý a sice započato s vyvážení země pro základy. Vezme prý to 6 týdnů než se ku kladení základů bude moci přikročiti. Mezi tím, co se stavba bude prováděti, bude zadní část pošty zcela zavřena, tak že veškerá dodávka pošty se bude dít na straně jižní, kdežto strana východní ponechána bude pro obecnostvo.

Pro vojsko na Filipiny bylo odtud zasláno 3,000,000 lib. ovsa. Pytle pro tuto zásilku byly zhotoveny zde a vážily 41,140 liber, oves pak vážil od 3 1/2 do 3 3/4 lib. buší. Všechno pocházel z farem nebraských a odvezen byl v 76 železničních vozech do San Franciska, odkud bude dopraven do Manily. Jest vypočítáno, že oves ten vystačí jen na 60 dní pro kón a mezky vojska Spoj. Států na Filipinech.

Dr. A. P. Johnston, zubní lékař 1404 Farnam ulice, opatřil svou pracovnu těmi nejnovějšími a nejdokonalejšími nástroji a zařízeními. Zuby trhá úplně bez bolesti.

Oblehač baterie O z Fort Riley odeslána byla do San Franciska, aby odtud byla dopravena do Číny. Tři z vojáků této baterie, jejichž čas služebný brzy má vypršeti, přeloženi byli k jiné baterii. Ve Fort Crook byli vojínové odvoláni některé radní z toho obvodu, že by povolání vodního inženýra z Chicaga stálo peníze a pak prý odhad jediného člověka by nedostačil. Po dlouhém hádání byl návrh Hascallův odkázán výboru pro policii a hasičstvo.

Školní budova Saratoga na rohu Ames ave. 24. ulice jest obklopena mnoha kolejemi železničními, tak že panuje obava, aby děti zde přejety nebyly. Aby tomu bylo aspoň částečně odpomoceno, žádá se na školní radě za koupení kouku pody u školy ty, čímž by byl dvůr zvětšen a dětem více prostoru poskytnuto.

Značná část obchodníků zdejších chystá se k organizování se za účelem vystoupení proti tak zvané Trading Stamp Co., kteráž s nimi o výdělek se dělí. Společnost tato, jak známo, dodává obchodníkům tak zvané obchodní známky, ovšem že za jistou cenu, kteréž pak zdarma obchodníky získávají při každé koupi, ovšem v poměru k obnosu placované, dávány jsou a za něž pak vše v obchodě společnosti zboží vyhrati ai mohou. Obchodníci přišli konečně k posázení, že se společností onou o výdělek děliti se musí a že téže dvojnásobného výdělků dopřávají a proto svolati hodlají schůzi za účelem usnešení, že na dále známky od společnosti této bráti nebudou.

O samovraždu trávením se pokusila v úterý večer paní Shortie Grovesová, vdova po salonku téhož jména, kterýž minulého prosince v hostinci svém na 13. a

Pod NÁRODNÍMI ZÁKONY přivezen, jest výtečný proti BOLESTI V KYČLICH, boleni v zádech, reumatismu, atd. DRA. RICHTERA svítoznámý "KOTVOVY" PAIN EXPELLER. Jedno z nezávislých lékařských vyšetření: AUDITORIUM HOTEL, Chicago, 6. dubna 1899. Upotřebil jsem Dr. Richtera "KOTVOVY" PAIN EXPELLER v případech vyřazení a obliki lidí s dobrým a okamžitým výsledkem. Též v případech lednamocných zastaralých následků zdech jest "KOTVOVY" PAIN EXPELLER co možná nejlepší a nejúčinnější prostředek. Získal jsem 36 ZLATÝCH a 3 VYŽIJEMENÁNÍ. Odpověď na výzvy (číslo 1348), výzvy k mozkovému, dlučovnímu, atd.

Douglas ulici opilcem jedním zastřelen byl. Požila značnou dávku morfia a pouze jen rychlým zakročením lékařskému co děkovati má, že při životu zachována. Co k pokusu samovražděnému ji dohnalo, známo není.

Policii oznámeno v úterý zmizení Nelson Gillespieho, kterýž před několika měsíci guverněrem z kázně propuštěn byl na slib, že do zbytku lhůty, kterouž jinak ve vězení ztrávil by musel, v obchodě jednom zdejším pilně pracovati bude. Tyž odsouzen byl před dvěma lety na šest roků pro vloupání se a patrně práce poctivá se mu znechutila.

Chcete-li si pochutnati na výtečném moku, navštivte p. Fr. Semeráda, na rohu 16. a Williams ulici, a poručte si sklenku pravého plavečského. Lepší nenajdete v celém městě. 74tf

Za měsíc červenec skolektováno bylo zdejší úřadovnou pro vybírání vnitrozemní daně \$361,555.38 proti \$359,560.560.97 v témže měsíci roku minulého. Z obnosu toho připadalo \$54,425.15 na daň pivní, \$155,198.58 na daň z kořalky, \$8,510.31 na daň z doutníků, \$75,336.50 na zvláštní daň a \$34,209.33 na kolkovou daň válečnou.

C. L. Chaffee, člen komise na úpravu toku řeky Missouri, odejel v úterý do St. Louis, aby poradil se tam s před-edou komise vzhledem k tomu, zda nově utvořená pístina v řece Missouri, pod mostem east-omažským, nákladem komise odstraněna by býti nemohla, tak aby plavbě proti proudu žádná překážka v cestě nestála.

Omaha Coal, Coke and Lime Co., požádala krajský soud o vydání soudního zákazu, kterýmž dráze Burlingtonské zakázáno býti má položení tratě od Dodge jižně po 8. ul. Společnost výše zmíněná vlastní na 8. a Dodge ul. majetek s průčelím 150 stop, na kterémž ku stavbě velké skladiště se chystá a v žádosti o vydání zákazu onoho uvádí, že by položením tratě dotyčné majetek její na ceně poškozen byl. Na ulici oné nalézá se totiž nyní již jedna trať a položením tratě druhé zamezen byl by téměř úplně přístup k budově oné povozům, jež společnost k provádění obchodu toho potřebuje. Žádost projednávána bude v sobotu.

V schůzi pozemkové bursy ve středě večer měl John Knox přednášku o vlastnictví domovů. V přednášce té dovozoval, že takové město by bylo ideálním, v němž by každý vlastnil svůj domov. Dokazoval, že vlastníci domovů jsou nejlepšími občany a tudíž má býti povinnost majitelů pozemků i časopisť napomáhati k tomu, aby co možná nejvíce obyvatelů města bylo zároveň majetníky vlastních obydlí. Přednáška ona se líbila členům bursy pozemkové a bylo ujednáno, v každé schůzi nějakou přednášku uspořádati. Pro příští schůzi se nabídl p. Seely přednášeti o majetku obchodním a p. Frenzer o zákonu obledně komisného.

Oznámení.

Pěvecký odbor T. J. Sokol v Omahu hodlá dávatí operu "Prodaná nevěsta" a tudíž tímto jsou žádáni všichni ti, kteří by chtěli v opeře té spolupůčinkovati, by se přihlásili buďto v pondělí aneb ve čtvrtek večer v Sokolově u cvičitele Pěv. odboru. Za Pěv. odbor T. J. Sokol, Jos. R. Fiala, tajemník.

Přijďte se o rozšíření Hospodáře; čím více bude mítí odběratelů, tím více bude rozširován.

Každě chuti se vyhová, Každá forma se uspokojí, Každé peněženice se uspoří. v našem velkém a rostoucím Oddělení oděvním. Jest málo toho ku zvěděni, na co bychom již nebyli přišli. Není to proto, že bychom snad byli chytřejšími, ale že jsme zkušenějšími. \$4.00 koupí mužský celovlněný oblek, hnědý neb kostkovaný, s dobrou podšívkou, dobře dělaný a novomodní— stojí \$6.00. \$5.00 koupí mužský celovlněný oblek, hnědý neb světlých barev. Až prohlédnete si jiné \$5.00ové obleky v městě, přijďte k nám a porovnejte je. Naše obleky nikdy aniženy, a jimi označují je v ceně poloviční. Cena jejich neobnášela \$10, nýbrž jen \$7.50. \$7.00 koupí mužský celovlněný oblek, světlých barev, zvláště dobrý, nejnovějšího střihu, pěkně hotovený, stál \$10. \$8.75 koupí mužský worsted obl. k. z Oxford neb kašmíru, průhlovaný, kostkovaný neb jednobarevný, s jedno neb dvouřadovou vestou, stál \$12.

Nebraska Clothing Co.

Kočáry k pohřbům obdržíte vždy nejlepší a nejlevnější. Nejpeknější kočáry s gumovými ráfy opatřené zabíradly pro noby v zimě. Telefon 257. 31-3r Palace Stables, 1623 Davenport St.

Otevření hostince..

Nížepodepsaný dovoluje si všem svým ct. příznivcům a krajanům vůbec oznámiti, že převzal do správy své..

NÁRODNÍ SÍŇ

na Jihových. rohu 13. a Williams ul. a že hotov jest pány hosty výtečným budějovickým, dobrými lihovinami a jemnými doutnsky obsloužiti. Snahou mojí bude postarati se nejenom o uspokojení všech žiznivých, ale též i o řádnou obsluhu a náležitě pobavení všech páni hostů. O hojnou přízež žádá.

M. KREČMER.

OMAHA-CHICAGO ILLINOIS CENTRAL MISSISSIPPI VALLEY ROUTE RAILROAD MINNEAPOLIS ST PAUL. THE LIMITED, evening train, and "The Express" noon train, from Omaha for Chicago. UNEXCELLED SERVICE. Day train and evening train from Omaha to Minneapolis and St. Paul. THE OLD RELIABLE ELDREDGE. It was placed at the Highest Standard years ago, and it is right there yet. NOT HOW CHEAP, BUT HOW GOOD NOT HOW TRASHY, BUT HOW RELIABLE. THE WHEEL THAT HAS FOR YEARS HELD THE Endurance Records of the World. THE Wheel that Runs Easier than any other. THE Wheel that is always Up-To-Date and Ahead with Improvements. A WHEEL TO BE PROUD OF. ELDREDGE RIDERS ARE RESPECTED. ELDREDGE RIDERS GET SATISFACTION. GET CATALOGUE AND SEE WHY. National Sewing Machine Co. BELVIDERE, ILL. 93 Reade Street, CHICAGO. NEW YORK.

UNION PACIFIC OVERLAND WORLD'S BICTORIAL LINE. RYCHLÉ VLAKY...PO... UNION PACIFIC z Omahy do Salt Lake City o 10 hodin dříve z Omahy do San Franciska o 15 hodin dříve z Omahy do Portlad o 15 hodin dříve než po jiných dráhách. Vozy pro kuřáky, knihovna, holičská dílna a čítárna. Palácové spací vozy. Vozy jídelní, die evropského spásovu. Pintschevo osvětlení. Městská tiskárna čís. 1324 Farnam ul. Tel. 316.